



和太阳公公的开学“大作战”

南京市凤凰花园城小学四(3)班 许睿翔
指导老师:马蕾

东倒西歪。

再看看大家,同学们有的不停地前后拉扯衣服扇风给自己降温,有的不停地擦汗,手一挥,手里的汗仿佛瞬间就让地面出现了一条“小河”……真是“天是蒸笼盖,地是蒸笼锅”。我们就是蒸笼锅里的小笼包了。

今天的太阳真辣啊!不一会儿就晒得我们睁不开眼,我偷偷转头瞅瞅旁边的好朋友,只见他不是左摇摇,就是右抓抓,好像身上有一只爬虫似的。是啊,这个大热天,谁不被晒得心慌呢?我真想瞬间飞到北极冰冻一下,三秒钟后再飞回来。这可恶的大太阳!我的头皮都感觉阵阵发烫,好像天地之间翻滚着一阵阵强烈的热浪把大家熏得



雨滴

现代快报B720号小记者
翠屏山小学三(2)班 李奕璠

雨滴,你多自由啊!
雨滴,你多快乐啊!
你想飘到小河里吗?
飘吧,飘吧,没人管束你。
你想落到草地上吗?
落吧,落吧,没人限制你。
你想你那亲爱的云朵妈妈吗?
我想,
你会想她。
不过,
没事,
当太阳照过你的身体时,
你就会回到她的怀抱。



参加《现代快报》义卖活动

现代快报B687号小记者
夫子庙小学三(2)班 朱若涵

我又有了信心,加油!继续卖!可是还没有卖出去一份,我的组员看到我这么努力地卖,可还剩这么多没卖出去,于是,大家一起帮我卖,剩下的报纸终于卖完了。真不容易!我们集合的时间也快到了。

上午9:30,我们出发,刚开始的时候,我不好意思开口,看到自己的组员都卖了许多,我有了压力,赶紧抓紧时间卖。这时候,有个阿姨主动走过来要买我的报纸,好激动啊!终于又卖出一份报纸。我向每一位我认为会买我报纸的过路人卖力兜售,但是许多人都没有买,我有点失望了。当我看到有人都已经卖完了的时候,



卖报纸

现代快报B726号小记者
砺志小学四(3)班 罗湘

在今年愉快的暑假里,我成为了《现代快报》的小记者。8月29日我第一次参加《现代快报》小记者爱心义卖的活动,早上,9点30分我们来到报社集合,好多小朋友都到了,大家都很兴奋。记者姐姐帮我们分成3个小组,讲了卖报的要求,三个小组最后要看谁卖得最好。

东西都准备好了,我们准备到地铁站卖报纸。在路上,我们组的同学都开始卖了,可是因为我胆小,一份也没卖掉,但是经过爸爸妈妈的鼓励,我终于放大了胆子,开始问第一个叔叔要不要买报纸,他连理都不理我就走了,一连两次都没卖掉,我都有点心灰意冷了。这时我看我们组的胖男孩手拿



摘桃记

现代快报B727号小记者
南京致远外国语小学三(1)班 黄喆
指导老师:张老师

早就听说无锡水蜜桃了,今天爸爸妈妈终于要带我去无锡阳山一睹无锡水蜜桃的真面目,感受一下摘桃的乐趣。

我们沿着弯弯曲曲的小路来到了桃园,眼前呈现出一片绿油油的桃树林,却看不到桃子。走近一看,才发现桃树上有一个个被黄纸包裹得紧紧的圆的东西,正在纳闷的时候,爸爸告诉我:“外面用黄纸包住是为了防止鸟儿和虫儿来吃桃子。”哦,我想,那这个桃子一定很甜,我们还等什么,赶紧行动吧。我们迫不及待地冲上去扒开树叶,把手伸向了桃子,但是够不着,这时我亲爱的爸爸用他宽阔的肩膀把我扛了起来,那一刻,我觉得爸爸就是一个巨人。爸爸教我轻轻将纸剥开看看是否成熟,颜色发白的或者白里透红的桃子就是成熟的,如果还是很青的就未成熟,就要把纸重新包回去,这样不会损坏还未成熟的桃子。我听了爸爸的话,亲亲瓣开黄纸,里面露出了一个又大又红的桃子,我小心翼翼地把它摘下来放在筐子里。大家都很兴奋地采摘着桃子,不一会儿,我们就收获了满满的两筐桃子。接下来,当然是品尝水蜜桃的时候了,把桃子冲洗干净,浓浓的桃香溢入鼻中,剥开果皮,一口咬下去,香甜的桃汁流入口中,桃肉绵软。

我们把自己摘来的桃子装到纸箱里,我还和我的好朋友一起分享了我们的胜利果实呢!好开心啊!



体验中收获成长的快乐

现代快报B022号小记者
金中实小六(3)班 张佳仪
指导老师:何俊

已卖出去了一份,就急了,一直在身后唠叨:“不要挑人,见人就问!”我对妈妈说:“你要相信我,我可以的!”这一次我想按照自己的想法去卖报。很快,我遇到了两位带宝宝的老人,她们鼓励宝宝自己拿钱给我,我蹲下身子,把报纸递给妹妹,并把贴画贴在她的手背上,微笑着对她说:“小妹妹,谢谢你的爱心!”还有一位带着1岁多小宝宝的妈妈,在她翻钱包给我时,小弟弟一直把头抬得高高的,看着我们,不明白我们在干什么,我想他虽然现在还不明白什么是爱心,但有这样一位爱心妈妈做榜样,他将来也一定会是个爱心宝宝。很快我就把手中的十份报卖光了,我还帮着第一次参加卖报活动的小朋友卖出了四份报。最后,当我看着大家把卖报的钱聚在一起,放进捐款箱的那一刻,心里开心极了!拍集体照时,我们兴奋地一起把小红帽扔得老高!

这次卖报给我的体会是:我长大了!下一次出来卖报,我可以带着弟弟妹妹们一起,不用妈妈再跟着啦!



义卖报纸

现代快报B040号小记者
南外仙林分校五(9)班 钟百川

8月29日一大早,我麻利地换好小记者服。今天我要去参加现代快报组织的小记者公益活动——报纸义卖。快报记者把我们三十多个“报童”分为三个组,我在第二小组。活动规定一个小时内,比一比谁义卖获得的爱心善款最多。第一次参加报纸义卖,我心里有点紧张,不知道今天的战果如何。

我们先每人领了十份报纸,来到报社旁边的大剧院,这里二楼在举行人才招聘会,三楼有大型少儿演出。看着陆续进场的人们,刚开始我只是傻傻地站着等待,可是并没有人主动上来买报纸,这怎么能完成今天的任务呢?想到今天的义卖目的,卖出一份报纸就会多收获一份爱心。于是我鼓起勇气来到二楼,第一个“目标”出现了——一位面目慈祥的老太太坐在电梯口正对面的招聘展台里,笑盈盈地看着我,我迎了上去:“奶奶好!我是现代快报记者,现在正在进行报纸爱心义卖活动,卖报所得的钱将捐给福利院和养老院。您要不要买份报纸,献份爱心?”老太太微笑着说:“这小朋友嘴真甜!好,我买一份报纸。”说着掏出一张10元的钞票。“不用找钱,1元是报纸钱,其余9元是我的爱心捐款”。第一份报纸卖出了10元的价格,我非常开心,同时也有了很大的信心去寻找下一个爱心人士。接下来遇到的两三个人都向我摆着手不打

现代快报 小记者刊 每周一与您见面

现代快报小记者版,是一个为小记者们量身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗?欢迎来报名小记者!

现代快报小记者团,致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养,让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。

加盟热线:84783689、84783540

合作商户

ANDOVER

高端 潮流 儿童摄影

BABY, COLORS

KIDS PHOTO STUDIO

红黄蓝摄影会馆

幼学礼仪

